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Συνάντηση με το Διοικητικό Συμβούλιο της Ισραηλιτικής Κοινότητας Λάρισας είχε στις 11.8.2023 ο υποψήφιος δήμαρχος

Λαρισαίων Θανάσης Μαμάκος, με αφορμή την υπόθεση του Παλαιού Κοιμητηρίου.

Στη συνάντηση, η οποία πραγματοποιήθηκε σε ιδιαίτερα εγκάρδιο κλίμα, ο πρόεδρος Μωυσής Μανουάχ και τα μέλη του Δ.Σ.

της Ισραηλιτικής Κοινότητας Λάρισας ενημέρωσαν τον υποψήφιο δήμαρχο αναφορικά με το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης των

έργων για την αποπεράτωση του κτιρίου της Συναγωγής, καθώς και για το αίτημα προς τη Δημοτική Αρχή για επέκταση του

χώρου ταφής του εβραϊκού κοιμητηρίου. «Η επίσκεψή σας εδώ, σήμερα, αποδεικνύει ότι και εσείς, με την ιδιότητά σας ως

επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας, αλλά και ως υποψήφιος δήμαρχος, υπολογίζετε και βλέπετε με σεβασμό την Κοινότητά

μας και αυτό μας δίνει μεγάλη χαρά. Η παρούσα διοίκηση της Κοινότητας βαδίζει με το σύνθημα «Κανείς δεν περισσεύει»,

για την πόλη της Λάρισας, που ζούμε κι αγαπάμε όλοι», σημείωσε, μεταξύ άλλων, ο κ. Μανουάχ, ευχόμενος στον κ. Μαμάκο

«καλό αγώνα και καλή επιτυχία στις εκλογές που έρχονται».

Από την πλευρά του, ο υποψήφιος δήμαρχος Λαρισαίων υπογράμμισε, σε όλους τους τόνους, τη διαχρονική συμπαράσταση

της παράταξης στα δίκαια και νόμιμα αιτήματα της Κοινότητας. «Ευχαριστώ τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της

Ισραηλιτικής Κοινότητας Λάρισας και τον πρόεδρό της, Μωυσή Μανουάχ, για την πρόσκληση και για τη γόνιμη συζήτηση που

είχαμε. Η παράταξή μας είναι διαχρονικά στο πλευρό των δίκαιων και νόμιμων αιτημάτων της Κοινότητας. Θέλω να ευχηθώ

καλή επιτυχία στο έργο του νέου Διοικητικού Συμβουλίου που εκλέχτηκε πρόσφατα, ένα έργο που στηρίζεται στην πλούσια

κοινωνική του δράση. Οι προκλήσεις είναι κοινές, για μια Λάρισα που μας αξίζει», τόνισε ο κ. Μαμάκος.

Στη συνάντηση, εκτός από τον πρόεδρο, Μωυσή Μανουάχ, μετείχαν ακόμη η αντιπρόεδρος Νίνα Ταραμπουλούς-Μουσά, ο

ταμίας Συμεών (Σίμων) Μαγρίζος, ο ελεγκτής Αλβέρτος Μισδραχής, τα μέλη Μωυσής (Μίμης) Ρούσσος και Αλμπέρτος

Μπέγας, ο πρόεδρος της Κοινοτικής Συνέλευσης Σαμουήλ Μπέγας, καθώς και το μέλος της Ισραηλιτικής Κοινότητας και

υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος της παράταξης «Η Λάρισα που μας αξίζει!», Αλμπέρτο (Αβραάμ) Ζακάρ.

Πηγή: Ελευθερία, 12.8.2023
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